

2017年省属事业编招考587人

规模较去年大幅缩减,招录人数不到去年的三成

本报济南1月5日讯(记者周国芳)日前,省委组织部、省人社厅发布了2017年山东省属事业编考试招考简章。此次事业编共招考587人,较2016年的2027人少了1440人,招录人数仅为去年的29%。根据考试安排,1月12日开始报名,3月19日进行笔试。

据联创世华统计,今年招录的587人中,大部分岗位为综合类岗位,占招录总人数的71%;教育类招录152人,占招录总人数的26%;卫生类招录

17人,仅占3%。从学历要求上来看,省属事业单位考试历来对学历要求较高,对研究生及以上学历的招录比重一直较大。尽管公益三类事业单位退出省属事业单位招考,但要求研究生及以上学历的岗位占招录总人数仍高达40%。

今年省属事业编招考人数为何大幅缩水?2017年1月1日起施行的《山东省事业单位机构编制管理规定》给出了答案。新规明确:“公益三类事业单位逐步转制为企业或者不纳入编

制管理,实行经费自理。高校、科研院所、医院等事业单位逐步取消行政级别,不再明确机构规格。”“2017年省属事业单位招考人数大幅缩水,其根本原因正在于此。”联创世华专家滕鸣谦分析,由于职位的大幅减少,今年的省属事业单位考试报名热度、竞争程度,与往年相比将呈激增态势。

与往年相比,今年事业编招考出现的新变化,还有应聘条件新增“2017届西藏生源(高考时户籍为西藏,下同)全

国普通高校毕业生,或西藏生源2015-2016届未就业的全国普通高校毕业生,可应聘符合岗位资格条件的面向西藏籍高校毕业生招聘岗位”。共有山东省煤田地质局等4个岗位明确招录西藏籍高校毕业生。

为方便广大考生,今年笔试在全省17市设置考点,应聘人员报名时自行选择考点城市。考试报名时间:2017年1月12日9:00—1月16日16:00。笔试时间为2017年3月19日,上午9:00—11:30综合类笔试,下

午2:00—4:30教育类、卫生类笔试。

其中,综合类考试内容为公共基础知识,包括法律法规、政治经济理论、时政方针、科技知识、省情省况等基础性知识和综合写作。卫生类考试内容为公共基础知识和医药卫生专业基础知识两部分,专业基础知识部分按医疗、药学、检验、中医、护理五类分别命题。教育类考试内容为公共基础知识和教学基础知识(包括教育学、心理学等专业知识)两部分。

枣庄至日照客运列车昨日首发

标志着枣庄至胶东四市都有了直通车

1月5日12点33分,由枣庄西站始发开往日照的5007次列车首发。齐鲁晚报记者在列车首发发现场了解到,得知枣庄至日照的列车开通,不少旅客专程过来乘坐。

枣(庄)临(沂)铁路于2016年5月开通旅客列车,使枣庄市民去青岛、临沂、烟台变得更加便捷。枣庄至日照火车的开通,标志着枣庄至胶东四市的客运列车全部开通。

1月5日,枣庄至日照的火车首发。



本报记者 贾晓雪 刘建通

虽是普通绿皮车 但是车里有空调

“以前去姥姥家都是坐汽车,现在坐火车去。我妈妈说这是第一列开往日照的火车。”在5007次列车始发前,齐鲁晚报记者在列车厢内见到了5岁的小朋友贺昭阳。贺昭阳的爸爸妈妈带着他,爸爸怀里还抱着一个几个月大的宝宝。小昭阳第一次坐火车,难以抑制内心的兴奋劲儿。

据枣庄西站工作人员程玲

介绍,5007次列车共13节车厢,全程运行3小时34分钟。本趟列车从枣庄西站上车的旅客有120多人,其中很大一部分是去往日照的,其次多是去往临沂。列车途经枣庄东、兰陵北、临沂站,最终到达日照。全程票价为36.5元,列车在日照停留31分钟后,再由日照开回枣庄。枣庄市民去日照当天可以往返。

小薄是枣庄学院的学生,今年读大四。他说,往年回家都是乘坐大巴,很少坐火车,“因为要去枣庄西站,时间比较晚,再加上路程远,没有同学一起走的情况下,就自己坐大巴。”小薄表示,现在有了5007次列

车,回家就方便多了,“知道这趟车从枣庄西站始发,票也比较好买,离学校又近,和坐大巴比起来,安全又便宜。”

据车站工作人员介绍,首趟5007次列车,在枣庄东站有42位乘客上车,其中22人去日照,19人去临沂,1人到兰陵。“别看这趟车是普通绿皮车厢,但是里面有空调。”该趟列车的发出,为枣庄市民尤其是老城居民出行提供了方便。

比较几种交通方式 坐火车省钱省时

枣庄至日照的火车开通

后,枣庄市民从市区的枣庄东站上车,坐火车去日照站仅需32.5元,3个小时就能到达日照。此前,如果选择乘火车的方式从枣庄去日照,有些情况下,市民还需要到枣庄西站经兖州转车到日照。其票价为:枣庄西到兖州是15.5元,兖州到日照46.5元,共计62元。

之前枣庄西站虽有去日照的过路火车,但是无论从发车时间还是路上所需的时间来看,并不方便。另外,如果乘长途汽车的话,枣庄开往日照的大巴单程票价在80元左右,路程时间约为3小时30分钟。若是开车去日照,这其中耗用的油

费及过路过桥费,单程要花掉200元左右,在不堵车的情况下,单程时间约为3小时。纵观几种出行方式,5007次列车的开通,着实给枣庄、日照两地的市民带来不小的福利。

不少枣庄市民表示,等春天暖和了就和家人去日照看海,吃海鲜。现在就有不少市民开始搜索和关注日照的景区,准备有空坐上火车去日照游玩。而市民白女士非常开心地说,以后去日照的姐姐家或者姐姐来枣庄就更方便了,既便宜又省事。

也有日照市民表示,以后可以坐火车去枣庄吃辣子鸡。

日照确诊一例人感染H7N9流感病例

暂时关闭主城区内活禽交易市场

本报日照1月5日讯(记者张永斌)日照市卫计委通报,1月3日日照市东港区确诊一例人感染H7N9流感病例。患者系男性,77岁,既往有高血压病史,经省市专家全力救治,因基础性疾病严重,抢救无效死亡。

该病例确诊后,日照市卫计委立即启动应急响应,迅速开展流行病学调查、实验室检测和疫情应急监测,对密切接

触者开展追踪与医学观察,对污染场所、物品进行消毒处理。目前,未发现类似病例。

根据防控工作要求,日照市政府召开人感染H7N9流感联防联控工作会议,决定暂时关闭主城区内活禽交易市场,进行彻底消毒灭源,适时开放活禽交易。

针对当前流感流行季节,日照市卫计委和市疾控中心提

醒广大群众:一是保持良好的个人及环境卫生,勤洗手,注意开窗通风;二是尽可能减少与鸟类、禽类的不必要接触,特别注意不接触病死鸟类、禽类;三是在食品加工、食用过程中,一定要做到生熟分开,避免交叉污染,在加工处理生禽畜肉和蛋类后要彻底洗手;四是若出现发热及呼吸道症状,应戴上口罩,尽快到医院就诊。



工作人员有序开展防控工作。